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«OCHOBHbIE TPUTOHOMETPUYECKUE
TOXOEeCTBa»



OnpepneneHus

TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLINN
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Onpepeneane 1. Cunycox yzaa O Ha3LIBACTCH
OpPAHMHATA TOYKH, MNOJYYEHHOH MNOBOPOTOM TOYKH
(1; 0) Bokpyr Hagana KOOpAHHAT Ha yrox & (ofoana-
qaeTcH sin ).

Onpenenenne 2. Kocunycom yzaa O HA3LIBAET-
ca afcoucca TOYKHM, NOJNYYEeHHOH NOBOPOTOM TOYKH
(1; 0) Bokpyr EaYaNAa KOOPAMHAT HA yroa o (oboama-
qaerca cos o).



Onpenenenus
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLINN

Onpepnenenne 3. Tanzencom yzaa (L HAIKIBAETCH
OTHOIIEHHE CHHYCA YyI'JIa X K ero xocurycy (oboama-
qaerca tg o).

Taxkum obpasom,

sin o
cos o

tga=

Huorpga ucnoasayerca xKoraareHce yriaa « (oboaHagaer-
ca ctg a), Koropul onpesenserca dopmMynoH

cos
ctga =

sin o



3HaKM CMHYCa, KOCUHYCa N TaHreHca




TpuUroHomeTpunyeckme
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[ IlpumeHeHune
TPUTOHOMETPUYECKNX TOXKOECTB

JlokasaTh TOMAECTBO
cos® a0 = (1 — sin a) (1 + sin ).
(1 -sino)(l +sina)=1-sin®*a=cos® a. <
cosa _ 1+ sina
1-sinax = cosa

Y71obm AOKA3ATH 3TO TOMXKAECTBO, MOKAXEM, UTO pas-
HOCTh MEXJAY ero JeBOH M [PABOH YACTAMH paBHA
HYJ110:

JlokazaTs TOMKJAECTBO

cosa 1+ sing _ cos’a—(1-sin’a) _

1-sina cos o cosa (1 - sina)

2 2
Cos" O ~COosS™ 1
=0. <

 cosa (1-sina)



[lpakTnyeckoe 3agaHme Ne 14

VopocTUTh Bhipa)XeHHe ¥ HAWTH ero 3HavyeHHe:
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4) cos® o + tg° actg® a + gin‘ o npu o= %



